
Сергій Савчук: Україна та Казахстан підписали Договір про участь нашої 

країни у Міжнародній спеціалізованій виставці «ЕКСПО-2017» 

 

23 лютого 2017 року у Міністерстві закордонних справ Казахстану відбулося 

підписання Договору про участь України у Міжнародній спеціалізованій виставці 

«ЕКСПО-2017», яка проходитиме у м. Астана з 10 червня по 10 вересня цього року. 

Тема виставки – «Енергія майбутнього». 

 

 
 

«Підписання договору – ключовий момент підготовки країни до участі у події 

міжнародного масштабу. Для нас надзвичайно важливо показати всім учасникам 

виставки – делегатам з понад 100 країн світу – Україну, її значний ресурсний 

потенціал, перспективи ведення «зеленого» бізнесу. Ми цінуємо можливість 

продемонструвати всім, що інвестувати в Україні варто і вигідно», – повідомив 

Голова Держенергоефективності Сергій Савчук, передаючи договір на підписання 

казахській стороні.  

 
 



«Ми маємо що розповісти і чим зацікавити інвесторів та бізнесменів. Україна – 

сильна держава, яке протягом останніх кількох років гідно відповідає на всі 

енергетичні виклики, які постають перед нею, і активно розбудовує сферу 

відновлюваних джерел енергії. Сьогодні ми зацікавлені у залученні міжнародних 

партнерів та реалізації спільних інвестиційних проектів в сферах відновлюваної 

енергетики, альтернативних видів палива та енергоефективності», – пояснив 

С.Савчук. 

 
 

Як повідомив Сергій Савчук, в рамках Виставки буде облаштовано національний 

стенд України. Ключове завдання – презентувати перспективи впровадження 

технологій енергії майбутнього та переваги інвестування в українські «зелені» 

проекти. На стенді буде представлено вітчизняні інновації в сфері сонячної, вітрової 

та біоенергетики, а також у сфері енергоефективності будівель. 

 

Крім того, 15 червня 2017 року заплановано проведення Національного дня України. 

Цього дня відбудеться бізнес-форум, присвячений презентації досягнень 

українських компаній і інвестиційного потенціалу України в сфері відновлюваної 

енергетики. Бізнес-форум пропонується провести із залученням перших осіб 

України, а також представників українських та зарубіжних ділових кіл. 

 

Довідково:  

Договір про участь України у Міжнародній спеціалізованій виставці «ЕКСПО-2017» 

з боку України підписав Геннадій Зубко, Віце-прем’єр-міністр України-Міністр 

регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України – Комісар Національної секції 

України, з боку Казахстану – Ахметжан Єсімов, Голова правління ТОВ 



«Національна компанія «Астана ЕКСПО-2017», та Рапіль Жошибаев, Комісар 

Виставки, що представляє Уряд Республіки Казахстан. 

 

Управління комунікації та зв’язків з громадськістю 


